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Генеральним директорам  
обласних та Київського міського  

Центрів контролю та профілактики хвороб (ОЦКПХ)  
 

Щодо співпраці та просвітницьких заходів 
 у рамках Всесвітнього тижня імунізації 2026 року 

Шановні колеги! 

Від імені Громадської спілки «Коаліція за вакцинацію» висловлюємо вам 
глибоку повагу та щиру вдячність за нашу сталу, надійну та плідну 
співпрацю. Ми надзвичайно цінуємо наше партнерство та ваші зусилля з 
популяризації вакцинації серед населення. 

Як відомо, традиційно наприкінці квітня світ відзначає Всесвітній тиждень 
імунізації. Цей період завжди стає потужним інфоприводом для посилення 
нашої спільної роз'яснювальної роботи та підвищення обізнаності 
громадян щодо важливості щеплень. 

Цього року ГС «Коаліція за вакцинацію» вирішила зробити особливий 
акцент на роботі з молоддю. Щоб допомогти освітянам легко та цікаво 
донести інформацію про імунізацію до підлітків, наші фахівці розробили 
пакет матеріалів для проведення «відкритих уроків» у середніх та старших 
класах. 

До пакета увійшли: 

●​ Сценарій інтерактивної та пізнавальної лекції; 
●​ Тематична вікторина (доступна у зручному онлайн-форматі та у 

текстовому вигляді для роздруківки). 
●​ Типова підбірка ілюстрацій до уроку; 

Зважаючи на ваш високий авторитет у регіонах та тісну взаємодію з 
місцевими громадами, пропонуємо та просимо вас рекомендувати ці 



матеріали до використання департаментам (управлінням) освіти у закладах 
загальної середньої освіти вашої області. Будемо раді, якщо ці матеріали 
допоможуть фахівцям ЦКПХ у проведенні заходів з нагоди Всесвітнього 
тижня імунізації-2026.  

Використання цих матеріалів допоможе школам легко долучитися до 
заходів Всесвітнього тижня імунізації, а учням — зрозуміти, чому 
вакцинація є невід'ємною складовою здорового способу життя та захисту в 
умовах розширеного Календаря щеплень у 2026 році. Зі свого боку ми 
також надсилаємо офіційний лист з цією інформацією до департаментів 
охорони здоров'я. Ми запланували відзначення всіх активних закладів 
освіти офіційними Подяками від нашої громадської спілки. Просимо 
заклади освіти надсилати інформацію про проведені заходи та контактиу 
електронну пошту для отримання Подяки на електронну пошту 
info@vaccine.org.ua. Ми також розповімо про ці заходи на сторінках ГС 
“Коаліція за вакцинацію” в соціальних мережах. 

Всі розроблені матеріали додаються до цього листа. Сподіваємося на вашу 
інформаційну підтримку. 

Разом ми формуємо здорове та захищене майбутнє України! Бажаємо вам 
міцного здоров’я, наснаги та нових професійних успіхів. 

З глибокою повагою та вдячністю за партнерство, Команда ГС «Коаліція за 
вакцинацію» 

Додатки: 

1.​ Сценарій лекції та вікторини. 
2.​ Ілюстрації до відкритого уроку. 
3.​ Посилання на онлайн-версію вікторини 

https://compass-test.my.canva.site/vaccination-coalition 

Дякуємо за співпрацю. 
 
З повагою, 
Виконавчий директор  
ГС “Коаліція за вакцинацію”                                              Тимофій Бадіков 
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